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Караван „Дух младости“ одржан је у Крупњу. Ова манифестација има за циљ

промовисање Националног модела дуалног и предузетничког образовања  и едукацију о

значају дуалног образовања за Србију.

Дуално образовање, као школовање на два места - у школи и у реалном радном окружењу, иде у

сусрет развоју привреде и ствара јој за то претпоставке. Међутим, да би дало резултате који се од

њега очекују, дуално образовање мора уважити постојећу привреду и привредне потенцијале

региона, истакла је Мирјана Ковачевић, директорка Сектора за едукацију Привредне коморе

Србије. „Крупањ је место са добрим могућностима за развој спортског туризма, дрвне индустрије и

прераде воћа и то треба уважити у наредном циклусу планирања образовања у стручним школама.

Ове године, Крупањ школује аутомеханичаре и завариваче, уз добру подршку привреде, а пре свега

Еникона из Лознице и Банбуса из Крупња“, додала је Ковачевић.

У име организације „Spirit of youth“ обратио се председник борда директора Милош

Обрадовић који је најавио нови пројекат организације. „Данас смо у 25. граду по реду где се

надамо да ћемо бити и следеће године када ћемо радити два каравана. Поред промоције дуалног

образовања, радићемо и Караван који се тиче промоције спорта уз помоћ нашег промотера Давора

Штефанека и других спортиста“, рекао је Обрадовић.

„Брига о незапосленим лицима и проналажење нових радних места у Крупњу је у пуном јеку. У

последњих годину дана, стотину младих је нашло посао, а у наредна 2 месеца, очекујемо још 200

радних места у две фабрике. Такође, велики број младих овде се одлучило да покрене сопствени

бизнис“, изјавио је председник општине Иван Исаиловић.

У оквиру Каравана одржана је и панел дискусија на тему дуалног и предузетничког образовања на

којој су учествовали представници локалне самоуправе, Привредне коморе Србије и средњих

школа.

Најмлађи су имали прилику да се опробају у малом фудбалу и да учествују у акцији „Згиб зона“, у
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којој град који уради највише згибова осваја реновирање дечијег парка или спортског игралишта по

жељи.
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